

2. sz. kiegészítő tájékoztatás

Tisztelt Gazdasági Szereplők!

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat ajánlatkérő a „Digitális közterületi műszaki térkép készítése” tárgyú közbeszerzési eljárásban beérkezett kérdésekre az alábbi kiegészítő tájékoztatást adja:

A szerződés tervezet 1. számú mellékletének (Műszaki Leírás) 1.6 pontja az alábbiakról rendelkezik: „*A digitális közterületi műszaki térkép létrehozásánál felhasználhatóak a meglévő 3/1979 és 3/1984 ÉVM Utasítás alapján korábban készült forgalmazási engedéllyel rendelkező, a Kőbányai Önkormányzat tulajdonában lévő digitális közmű-alaptérképi állományok.*”

Kérdések:

1. A rendelkezésre álló digitális közmű-alaptérképi állományok mikor készültek?

Válasz: A rendelkezésre álló digitális közmű-alaptérképi állományok 2012-ig lettek aktualizálva, az egész kerületet lefedve.

2. A rendelkezésre álló digitális közmű-alaptérképi állományok a műszaki leírás 2. pontjában található táblázat 1-20. sorában meghatározott adatfajtákhoz képest melyeket tartalmazzák?

Válasz: A rendelkezésre álló digitális közmű-alaptérképi állományok 3/1979 és 3/1984 ÉVM Utasítás alapján készültek, ezért struktúrájukban, adattartalmukban nem felelnek meg az elkészítendő Digitális közterületi műszaki térképnek. Véleményünk szerint csak tájékoztató céljára alkalmasak, ezért a „felhasználható” megfogalmazás, a Digitális közterületi műszaki térkép pontosságáért, adattartalmáért az ajánlattevőnek kell a teljes felelősséget vállalnia.

3. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében kérem – megfelelő titoktartás mellett - küldjék meg a meglévő digitális közmű-alaptérképi állományt, de legalább egy jellemző területre vonatkozó kivágot.

Válasz: A 2. pontban foglaltak miatt nem élünk az állomány megküldésének lehetőségével, véleményünk szerint 3/1979 és 3/1984 ÉVM Utasítás ismerete megfelelő információt biztosít az állományokról.

4. Megtörtént-e a meglévő digitális közmű-alaptérképi állomány folyamatos változás vezetése?

Válasz: A rendelkezésre álló digitális közmű-alaptérképi állományok 2012-ig lettek aktualizálva az egész kerületet lefedve.

5. Mekkora területet fednek le a meglévő digitális közmű-alaptérképi állomány(ok)?

Válasz: 2012-ig az egész kerületet lefedik.

6. Egy digitális közmű-alaptérképi állomány vagy több állomány van, amennyiben több, úgy azok konzisztensnek tekinthetők-e?

Válasz: Egy állomány, és konzisztens

7. A jelenlegi projektben vannak-e olyan közterületi részek, ahol semmilyen előzmény nem áll rendelkezésre?

Válasz: Tudomásunk szerint nincs.

8. Azok a területek, ahol van előzmény, ott csak helyszínelni kell és a változásokat bemérni, vagy ellenőrizni is kell a meglévő síkrajzi tartalom helyzeti pontosságát is?

Válasz: Digitális közterületi műszaki térkép pontosságáért, adattartalmáért az ajánlattevőnek kell a teljes felelősséget vállalnia.

9. Ha az ellenőrzés hibahatáron túli eltérést mutat, a teljes közterületi síkrajzi tartalom új felmérésére milyen egységár alkalmazható?

Válasz: Az ajánlattevő által a közbeszerzési eljárás során megajánlott hektárra vetített egységár, amely a szerződés időtartama alatt nem változhat. Ajánlattevő az ajánlati áron és az ÁFA-n kívül egyéb költséget nem érvényesíthet az ajánlatkérővel szemben.

Az ajánlati felhívás és a felolvasólap hektárra vetített egységárát kér megadni az ajánlattevőktől, de nem adja meg sem a teljes felméréndő terület nagyságát, sem a prioritási elveket a felméréndő területekről. A szerződés tervezet I. pontja alapján a Megrendelő előírta, hogy a keretszerződés jellegből adódóan nem köteles lehívni a teljes keretösszeget. A keretszerződés egyéb helyeken inkább olyan rendelkezéseket tartalmaz, ami alapján egy megrendelést kiadása várható pl. II/1. pont, V/1. pont, stb.

Kérdések:

10. Ajánlattevőknek a szerződés teljesítése során egy területi lehatárolással kell számolni, vagy Megrendelő több eseti megrendelést ad?

Válasz: Az Ajánlattevőknek a szerződés teljesítése során egy területi lehatárolással kell számolni (a keretösszeg egy megrendelés keretén belül kimerítésre kerül, a terület nagysága a nyertes ajánlattevő által ajánlott egységártól függ).

11. Ha több megrendelés lesz, hogyan fog eldőlni, hogy ténylegesen mekkora (legalább minimum és maximum) illetve mely területeket kell felmérni?

Válasz: Lásd a 10. pontban adott választ.

12. Az Ajánlati felhívás részét képező szerződés tervezet a 1. számú mellékeltének (Műszaki Leírás) pontjai alapján jól értelmezzük, hogy a hektárra vetített egységár területi elszámolási alapja a felméréssel érintett közterületek által lehatárolt teljes terület, beleértve a tömbbelsőket területét is?

Válasz: Az elszámolási alapja a felméréssel érintett közterületek területe. A tömbbelsőket területe nem képezi az elszámolás tárgyát, mivel azok nem kerülnek felmérésre.

Budapest, 2017. április 05.

Tisztelettel

ajánlatkérő megbízás
dr. Magyar Adrienn
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

